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Opportunités commerciales

Guide des prix et utilisation

Il y a beaucoup de raisons de choisir la Radio en premier pour faire de la publicité efficace.  Dans les domaines de flexibilité, commodité et prix, la radio ne peut pas être surpassée.

Peut-être encore plus important est le contrôle que le client possède de cibler le message publicitaire aux consommateurs les plus susceptibles de réagir.  Cet aspect important ajoute une dimension supplémentaire à l’économie réalisée en utilisant la radio.  Avec une campagne ciblée il y a très peu de gaspillage.  Vous êtes assuré que votre budget publicitaire est un investissement pour atteindre le profil exact du client de votre entreprise.   

Même si la radio est un outil merveilleux de publicité, il vous faudra décider comment l’utiliser le plus intelligemment pour rentabiliser votre investissement au maximum.  Nous avons créé ce guide simple pour vous aider à décider ce qui est le plus avantageux pour vous et l’objectif de votre entreprise.  Voici les quatre moyens de base pour choisir votre campagne publicitaire.

1) Vous choisissez une de nos Offres Standard
a) Chaque offre vous donne une couverture pour toutes les heures, chaque jour de la semaine.

b) Vous choisissez parmi les groupes de 24 à 42 spots par semaine.

c) Chaque offre vous garantit un nombre minimum de spots par semaine et par tranche horaire.

d) Les Offres Standards sont disponibles à partir de (443.96 €) par semaine.

2) Vous choisissez une de nos Offres pour Petites et Moyennes Entreprises.

a) Cette offre vous permet de diffuser vos spots aux meilleurs horaires disponibles, qui seront déterminés le jour de leur programmation.

b) Vous avez le choix entre 12 spots par semaine jusqu’à un maximum de 30.

c) Ceci est un bon choix pour des clients de publicité de long terme qui s’intéressent à faire connaître leur marque et à bien garder leur nom dans l’esprit du consommateur.

d) Ces offres commencent à partir de seulement (181.13 €) par semaine.

3) Vous choisissez notre Offre de Partenariat Promoteur.

a) Sans limites.  Sans restrictions. Vous pouvez diffuser autant de spots qu’il vous faut pour autant de jours que vous voulez, pour réussir à vendre tous les billets de votre concert ou exposition. Vous ne payerez jamais pour plus de spots qu’il vous faut. (Vous devez être promoteur d’événements pour pouvoir bénéficier de cette offre) 

b) Prix unique de (14.25 €) par spot, durée de 30 ou 60 secondes.

4) Vous choisissez à la carte les jours et heures précises de diffusion de vos annonces. 

a) Ces spots sont les plus chers mais vous pouvez cibler des groupes de consommateurs précis et ainsi le prix global restera assez bas.

b)  Flexibilité totale – vous contrôlez votre inventaire d’annonces.

Radio International, Offres Standards

Nous avons conçu ces propositions pour répondre aux besoins de la plupart des clients de publicité.  Chacun a pour but d’atteindre l’ensemble de nos écouteurs, peu importe l’heure qu’ils écoutent. Ce qui change d’une proposition à l’autre c’est le nombre de fois qu’un écouteur entendra votre annonce.  Les acheteurs professionnels de media appellent ceci la fréquence. 

Ce qui constitue une bonne fréquence pour un client risque de ne pas répondre aux besoins d’un autre.  Vous voulez bien sûr que votre publicité soit efficace et pour cela deux choses sont essentielles :  1) Votre annonce doit motiver et 2) le consommateur ciblé doit entendre votre annonce.  Si votre message n’a pas de concurrence vous ne devriez pas le répéter trop souvent.  Mais si votre publicité concerne quelque chose de courant, que le consommateur ciblé a déjà un fournisseur et que vous n’offrez pas quelque chose d’unique, il faudra répéter votre annonce suffisamment souvent pour que l’écouteur commence à associer votre produit ou votre service avec le nom de votre compagnie.  Aussi, une simple association ne suffit pas, ce que vous voulez et ce que nous pouvons vous aider à atteindre c’est que le consommateur pense à vous en premier à chaque fois qu’il a besoin de ce que vous offrez.

Parce que la Radio est le moyen idéal d’annoncer des événements spéciaux, il s‘ensuit que la plupart des clients de publicité à la radio l’utilisent pour promouvoir l’ouverture d’un nouveau magasin, des soldes particulières, l’introduction d’une nouvelle voiture, etc.  En fait, ils comptent faire une publicité de courte durée, peut-être pour deux ou trois semaines.  Le client de publicité radio a souvent comme stratégie d’avoir plusieurs promotions dans l’année, chacune de courte durée. Les Offres Standards de Radio International sont conçues pour vous : offrir une solution « prêt a l’utilisation » pour répondre aux besoins de la plupart des clients publicitaires qui décident ce genre de campagne promotionnel. Les Offres Standards varient de 24 à 42 spots par semaine. Le nombre qu’il vous faudra sera déterminé par deux facteurs:  1)  L'attrait de votre offre par rapport aux choix alternatifs des consommateurs :  2) Combien de temps vous accordez à l’audience pour répondre à votre offre.  Des offres avec des périodes de réponse courtes nécessitent une fréquence élevée d’exposition. 

Radio International Offres pour Petites et Moyennes Entreprises
A Radio International nous comprenons que les petites et moyennes entreprises ont des besoins spécifiques. Ces entreprises ne peuvent pas s’engager dans des grands budgets de publicité et doivent choisir leurs investissements de publicité avec la plus grande efficacité.  Nous pouvons vous aider à identifier les moyens d’augmenter votre part du marché et le nombre de consommateurs tout en vous faisant économiser de l’argent.  Comme la publicité et le marketing c’est notre métier, nous pourrons vous aider à améliorer l’efficacité de votre utilisation de tous les médias – pas seulement la radio.

Les Offres pour petites et moyennes entreprises peuvent être aussi réduites que 12 spots par semaine.  Tous les spots seront diffusés sur une base de « meilleure tranche horaire disponible »  Ceci veut dire que théoriquement pendant nos périodes creuses votre programme entier pourrait passer pendant nos horaires Platines et Or.  Une manière facile d’imaginer les meilleures tranches horaires disponibles est de vous facturer une place économique mais vous placer en première classe lorsqu’il y a de la place.

Radio International Offre de Partenariat Promoteur

La promotion d’événements, comme des concerts et exhibitions, est un grand défi.  Le promoteur de l’événement étant responsable du succès financier de l’événement, il ne suffit pas de le produire.  Les billets doivent être vendus en quantité suffisante pour couvrir tous les frais.  C’est seulement à ce  moment là que le promoteur peut commencer à réaliser un bénéfice.  Nous savons qu’un des plus importants frais variables pour  un événementiel c’est la publicité.  L’offre Partenariat Promoteur de Radio International peut vous garantir de ne pas vous faire dépenser plus que vous ne devez pour attendre votre objectif :  vendre tous les billets.

Il n’y a pas de minimum ni de restrictions. Achetez autant de spots qu’il vous faut.  Appelez-nous, envoyez-nous un fax ou e-mail dès que tous les billets sont vendus et vous ne payerez aucun spot supplémentaire a partir de ce moment là.

Les spots du Partenariat Promoteur sont offerts a 99FF (15.25 €) pour 30 ou 60 secondes.  Vous devez être promoteur attitré pour profiter de cette offre. 

Cinq raisons pour choisir Radio International :

1. Radio International cible une audience d’adultes de 35 ans et plus ce qui rend notre station un choix naturel pour les clients de publicité qui souhaitent atteindre cette portion précieuse du marché.

2. Nous diffusons les publicités un maximum de quatre fois par heure.  Moins de publicité fait que chaque message a plus d’impact.

3. Chaque tranche publicitaire n’aura qu’un maximum de 4 messages ou une durée de deux minutes.  Les auditeurs pourraient se lasser d’entendre trop de publicité donc nous nous sommes imposés cette limite pour assurer que les auditeurs nous écoutent plus longtemps.

4. Protection complète.  Votre message sera diffusé en exclusivité.  Nous ne passerons jamais deux messages de la même catégorie dans la même tranche publicitaire.

5.
Lancez-vous au plus tôt dans une campagne pour améliorer votre entreprise, promouvoir votre nom et maximiser votre part du marché.  Appelez-nous dès aujourd’hui pour une assistance professionnelle afin de créer votre campagne.  Laquelle peut être créée en français, italien, anglais, allemand et suédois.  Car nous sommes le SEUL grand média local qui est diffusé en plusieurs langues.

Tous clients publicitaires recevront une remise de 15% sur un programme de 13 semaines ou plus.

Contacter un des consultants de Radio International:

Tina Posey (Anglais, Français)

Fredrik Muhr (Anglais, Italien, Français, Suédois)

Jack Kelly (Anglais seulement)

Monaco :  377 93 50 60 80

Italie :
 39 0184 33 924

Fax/  39 0184 351 226 
Tel:Monaco; +377 93 50 60 80  Italy; +39 0184 33 924   Fax; +39 0184 351 226

e -mail: info@radiointernational.net


